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MĂSURI  DE  SIGURANȚĂ  IMPORTANTE

Ar  trebui  să  așteptați  câteva  momente  înainte  de  îndepărtare.  Pentru  a  evita

posibilele  pericole  cauzate  de  fierberea  eruptivă  întârziată  a  lichidelor.

d.Conținutul  biberoanelor  și  borcanelor  de  mâncare  pentru  copii  se  amestecă  sau  se

agită  și  se  verifică  temperatura  înainte  de  consum,  pentru  a  evita  arsurile.
b.  Îndepărtați  legăturile  de  sârmă  din  pungile  de  hârtie  sau  plastic  înainte

pentru  a  evita  pericolul  de  șoc.

b.  Folosiți  recipientul  cu  gură  largă  pentru  a  găti  lichid,  iar  lichidul  gătit  nu  trebuie

îndepărtat  imediat.

a.  Nu  gătiți  alimentele  în  exces.

Acest  aparat  poate  fi  folosit  de  copii  cu  vârsta  de  la  8  ani  și  peste  și  de  persoane  

cu  capacități  fizice,  senzoriale  sau  mentale  reduse  sau  cu  lipsă  de  experiență  și  

cunoștințe,  dacă  au  primit  supraveghere  sau  instrucțiuni  privind  utilizarea  

aparatului  într-un  mod  sigur  și  înțeleg  pericolele.  implicat.

După  gătit,  recipientul  este  foarte  fierbinte.  Folosind  mănuși  pentru  a  lua

e.  Dacă  materialele  din  interiorul  cuptorului  ar  trebui  să  fumeze  sau  să  se  aprindă,

țineți  ușa  cuptorului  închisă,  opriți  cuptorul  și  deconectați  sursa  de  alimentare.

Asigurați-vă  că  tensiunea  din  zona  dvs.  de  locuit  corespunde  cu  cea  indicată  pe  

eticheta  de  identificare  a  aparatului.  Și  priza  de  perete  este  împământată  

corespunzător.

introducerea  pungilor  în  cuptor.

c.  Nu  încălziți  ulei  sau  grăsime  pentru  uscare  profundă  ca  temperatura  uleiului

scoateți  alimentele  și  evitați  arsurile  cu  abur,  îndreptând  aburul  departe  de  față  și  
mâini.

Citiți  toate  instrucțiunile  înainte  de  utilizare.

Următoarele  măsuri  de  precauție  de  bază  trebuie  respectate  întotdeauna  atunci  când  

utilizați  un  aparat  electric:

d.  După  utilizare,  ștergeți  capacul  ghidului  de  undă  cu  o  cârpă  umedă,  urmată  de  o

cârpă  uscată  pentru  a  îndepărta  orice  stropi  de  mâncare  și  grăsime.  Unsoarea

acumulată  se  poate  supraîncălzi  și  poate  începe  să  producă  fum  sau  să  ia  foc.

Pentru  a  reduce  riscul  de  explozie  și  fierbere  bruscă:  a.  AVERTISMENT:  

Lichidele  și  alte  alimente  nu  trebuie  încălzite  în  recipiente  sigilate,  deoarece  pot  

exploda;  Biberoanele  prevăzute  cu  capac  cu  filet  sau  tetina  sunt  considerate  a  fi  

sigilate

Pentru  a  reduce  riscul  de  incendiu  în  cavitatea  cuptorului:

nu  poate  fi  controlat. Dacă  cablul  de  alimentare  este  deteriorat,  acesta  trebuie  înlocuit  de  producător  

sau  de  agentul  său  de  service  sau  de  un  tehnician  calificat  în

Deconectați  întotdeauna  aparatul  după  utilizare.

Cură a i  aparatul  după  utilizare  pentru  a  evita  acumularea  de  grăsime  i  alte  

reziduuri.

f.La  încălzirea  alimentelor  în  recipiente  din  plastic  sau  hârtie,  fiți  cu  ochii  pe  cuptor  din

cauza  posibilității  de  aprindere.

containere.

c.  Cartofii,  cârnații  și  castanele  trebuie  curățate  sau  străpunse  înainte  de  gătire.  Ouăle

în  coajă,  ouăle  fierte  tari  întregi  nu  trebuie  încălzite  în  cuptoarele  cu  microunde,

deoarece  pot  exploda,  chiar  și  după  ce  s-a  încheiat  încălzirea  cu  microunde.
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b.  Nu  așezați  alimente  sau  ustensile  fierbinți  pe  placa  turnantă  rece.

Acest  aparat  este  destinat  utilizării  în  aplicații  casnice  și  similare,  cum  ar  fi:

De  către  clienții  din  hoteluri,  moteluri  și  alte  medii  rezidențiale;

Nu  depozitați  alimente  sau  alte  lucruri  în  interiorul  cuptorului.

Pentru  a  preveni  ruperea  platanului:  a.  Lăsați  
placa  turnantă  să  se  răcească  înainte  de  curățare.

Ferme;Orice  accesorii  nerecomandate  de  producător  poate  provoca  răniri  
persoanelor.
Nu  utilizați  în  aer  liber.

Cuptorul  cu  microunde  este  destinat  încălzirii  alimentelor  și  băuturilor.  
Uscarea  alimentelor  sau  a  îmbrăcămintei  și  încălzirea  plăcuțelor  de  încălzire,  
papucilor,  bureților,  cârpei  umede  și  similare  pot  duce  la  risc  de  rănire,  
aprindere  sau  incendiu.
Acest  aparat  poate  fi  folosit  de  copii  cu  vârsta  de  la  8  ani  și  peste  și  de  
persoane  cu  capacități  fizice,  senzoriale  sau  mentale  reduse  sau  cu  lipsă  de  
experiență  și  cunoștințe,  dacă  au

AVERTISMENT:  Este  periculos  pentru  oricine,  altul  decât  o  persoană  
competentă,  să  efectueze  orice  operațiune  de  service  sau  reparație  care  
implică  îndepărtarea  unui  capac  care  oferă  protecție

împotriva  expunerii  la  energia  microundelor;  
Dacă  se  degajă  fum,  opriți  sau  deconectați  aparatul  și  țineți  ușa  închisă  
pentru  a  înăbuși  orice  flăcări;

Medii  tip  pensiune.

Asigurați-vă  că  ustensilele  nu  ating  pereții  interiori  în  timpul  gătitului.

Salvați  aceste  instrucțiuni.

c.  Nu  așezați  alimente  sau  ustensile  congelate  pe  placa  turnantă  fierbinte.

Lampa  cuptorului  cu  microunde  nu  este  destinată  altor  scopuri.
cuptoare.

AVERTISMENT:  În  cazul  în  care  ușa  sau  garniturile  ușii  sunt  deteriorate  sau  
cuptorul  este  defect,  cuptorul  nu  trebuie  exploatat  până  când  nu  a  fost  
reparat  de  o  persoană  competentă;

Încălzirea  cu  microunde  a  băuturilor  poate  duce  la  fierbere  eruptivă  
întârziată;  prin  urmare,  trebuie  avut  grijă  la  manipularea  recipientului;  Nu  
utilizați  produse  
de  curățare  abrazive  dure  sau  răzuitoare  metalice  ascuțite  pentru  a  curăța  
sticla  ușii  cuptorului,  deoarece  acestea  pot  zgâria  suprafața,  ceea  ce  poate  
duce  la  spargerea  sticlei.

Folosiți  numai  ustensile  care  sunt  potrivite  pentru  utilizarea  în  cuptorul  cu  microunde

Personalul  zonelor  de  bucătărie  din  magazine,  birouri  și  alte  medii  de  lucru;

folie  de  plastic  și  deschideți  cu  grijă  floricelele  de  porumb  și  pungile  de  gătit  
pentru  cuptor,  departe  de  față.

Nu  utilizați  cuptorul  fără  lichid  sau  alimente  în  interiorul  cuptorului.  Acest  
lucru  ar  deteriora  cuptorul.
Când  aparatul  este  în  funcțiune,  copiii  ar  trebui  să  folosească  cuptorul  
numai  sub  supravegherea  unui  adult  din  cauza  temperaturilor  generate.

Ridicați  încet  cea  mai  îndepărtată  margine  a  capacului  de  vase  și  cuptorul  cu  microunde

Aparatele  nu  sunt  concepute  pentru  a  fi  acționate  prin  intermediul  unui  
temporizator  extern  sau  al  unui  sistem  separat  de  telecomandă.



INSTALARE

Copiii  trebuie  supravegheați  pentru  a  se  asigura  că  nu  se  joacă  cu  aparatul.

Suprafețele  sunt  susceptibile  să  se  încălzească  în  timpul  utilizării.

Scoateți  tot  ambalajul.  Dacă  există  o  peliculă  sigură  peste  cuptor,

Aparatul  trebuie  poziționat  astfel  încât  ștecherul  să  fie  accesibil  și  trebuie  să  asigure  

o  bună  împământare  în  caz  de  scurgere,  se  poate  forma  bucla  de  împământare

pentru  a  evita  șocurile  electrice.

Acest  aparat  nu  este  destinat  utilizării  de  către  persoane  (inclusiv  copii)  cu  capacități  

fizice,  senzoriale  sau  mentale  reduse  sau  cu  lipsă  de  experiență  și  cunoștințe,  cu  

excepția  cazului  în  care  acestea  au  fost  supravegheate  sau  instruite  cu  privire  la  

utilizarea  aparatului  de  către  o  persoană  responsabilă  pentru  siguranța  lor. .

Doar  pentru  uz  casnic.

Deoarece  există  reziduuri  de  fabricație  sau  ulei  rămas  pe  cavitatea  cuptorului  sau

pe  elementul  de  căldură,  de  obicei  ar  simți  mirosul,  chiar  și  un  ușor  fum.  Este  un

caz  normal  și  nu  ar  apărea  după  mai  multe  ori,  țineți  ușa  sau  fereastra  deschisă

pentru  a  vă  asigura  că  sunt  bune.  ventilare.  Așa  că  este  recomandat  să  plasați

Ușa  sau  suprafața  exterioară  se  pot  încălzi  atunci  când  aparatul  funcționează.

smulgeți-l  înainte  de  utilizare.  Verificați  cu  atenție  dacă  nu  există  daune.  Dacă  

există,  anunțați  imediat  distribuitorul  sau  trimiteți  la  centrul  de  service  al  
producătorului.

Cuptoarele  cu  microunde  trebuie  plasate  în  medii  uscate  și  necorozive,  ferite  de  

căldură  și  umiditate,  cum  ar  fi  arzătorul  de  gaz  sau  rezervorul  de  apă.

Nu  se  folosește  un  aparat  de  curățat  cu  abur.

Copiii  mici  trebuie  ținuți  departe.

Poziția  cuptorului  trebuie  să  fie  astfel  încât  să  fie  departe  de  televizor,  radio  sau  

antenă  ca  perturbare  a  imaginii.  Distanța  ar  trebui  să  fie  mai  mare  de  5  m.

AVERTISMENT:  Părțile  accesibile  pot  deveni  fierbinți  în  timpul  utilizării.

Pentru  a  asigura  o  ventilație  suficientă,  distanța  dintre  spatele  cuptorului  cu  

microunde  și  perete  trebuie  să  fie  de  cel  puțin  10  cm,  partea  laterală  a  peretelui  

trebuie  să  fie  de  cel  puțin  5  cm,  distanța  liberă  deasupra  suprafeței  superioare  de  

cel  puțin  20  cm.  distanța  cuptorului  cu  microunde  la  sol  trebuie  să  fie  de  cel  puțin  

85  cm.

Atentie,  

suprafata  fierbinte.

Copiii  nu  se  vor  juca  cu  aparatul.  Curățarea  și  întreținerea  de  către  utilizator  nu  vor  

fi  efectuate  de  copii  decât  dacă  au  mai  mult  de  8  ani  și  sunt  supravegheați.  Nu  

lăsați  aparatul  și  cablul  acestuia  la  îndemâna  copiilor  cu  vârsta  mai  mică  de  8  ani.

Cuptorul  cu  microunde  trebuie  să  funcționeze  cu  ușa  închisă.

Cuptorul  cu  microunde  nu  trebuie  așezat  într-un  dulap.  Cuptorul  cu  microunde

este  destinat  a  fi  utilizat  independent.

a  fost  supravegheat  sau  instruit  cu  privire  la  utilizarea  aparatului  într-un  mod  sigur  

și  înțelegeți  pericolele  implicate.

În  timpul  utilizării,  aparatul  devine  fierbinte.  Trebuie  avut  grijă  să  evitați  atingerea  

elementelor  de  încălzire  din  interiorul  cuptorului.
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ÎNGRIJIREA  CUPTORULUI  CU  MICROUNDE
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SFATURI  PENTRU  CURĂȚARE

CURĂȚARE

AVERTISMENT:  Permiteți  copiilor  să  folosească  cuptorul  fără  supraveghere
numai  atunci  când  au  fost  date  instrucțiuni  adecvate,  astfel  încât  copilul  să
poată  utiliza  cuptorul  într-un  mod  sigur  și  să  înțeleagă  pericolele  unei  utilizări
necorespunzătoare.

o  cană  de  apă  în  placa  turnantă,  setarea  la  putere  mare  și  funcționarea  de
mai  multe  ori.

Nu  îndepărtați  capacul  ghidului  de  undă.

Exterior:

c.Puneți  niște  coajă  de  portocală  în  cuptor  și  apoi  încălziți-le  cu  Micro  Power
pentru  1  minut.

Nu  utilizați  niciodată  detergent  dur,  benzină,  pudră  abrazivă  sau  perie  
metalică  pentru  a  curăța  orice  parte  a  aparatului.

Folosind  o  cârpă  moale  umezită,  ștergeți  ușa  și  geamul.

Ștergeți  garniturile  ușii  și  piesele  adiacente  pentru  a  îndepărta  orice  scurgere  

sau  stropire.

Peretii  interiori:

b.Puneți  o  ceașcă  de  ceai  roșu  în  cuptor,  apoi  încălziți  cu  micro  mare

Când  cuptorul  cu  microunde  a  fost  folosit  o  perioadă  lungă  de  timp,  pot  
exista  mirosuri  ciudate  în  cuptor,  urmând  3  metode  pentru  a  scăpa  de  ele:  a.  
Puneți  mai  multe  felii  de  lămâie  

într-o  ceașcă,  apoi  încălziți  cu  Micro  Power  pentru  2-  3  min.

Ștergeți  panoul  de  control  cu  o  cârpă  moale  ușor  umezită.

Avertizare:
Detalii  pentru  curățarea  etanșărilor  ușii,  cavității  și  părților  adiacente:

Ștergeți  capacul  ghidului  de  undă  pentru  a  îndepărta  orice  mâncare  stropită.

Atenție:  cuptorul  trebuie  curățat  regulat  și  orice  depuneri  de  alimente  
îndepărtate.

Ștergeți  cavitatea  cu  o  cârpă  moale  umezită.

putere.

Nemenținerea  cuptorului  într-o  stare  curată  poate  duce  la  deteriorarea  

suprafeței  care  ar  putea  afecta  negativ  durata  de  viață  a  aparatului  și  ar  putea  
duce  la  o  situație  periculoasă.

Ștergeți  carcasa  cu  o  cârpă  moale  umezită.
U ă:

Nu  scufundați  aparatul  în  apă  sau  alte  lichide  când  curățați.
Scoateți  cablul  de  alimentare  din  priza  de  perete  înainte  de  curățare.
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Montați  placa  turnantă  pe  axa  de  rotație  și  asigurați-vă  că  este  încadrată  corect.

Clătiți  cu  apă  curată  și  lăsați  să  se  usuce  bine.

1.  Blocarea

ușii  Ușa  cuptorului  cu  microunde  trebuie  să  fie  închisă  corespunzător  pentru  a
putea  funcționa.

Atenție:  Plasați  mai  întâi  inelul  rotativ.

Nu  îndepărtați  niciodată  capacul  ghidului  de  undă.

7.  Capac  ghidaj  de  undă
Se  află  în  interiorul  cuptorului  cu  microunde,  lângă  peretele  panoului  de

control.

Permiteți  utilizatorului  să  vadă  starea  de  gătit.
2.  Fereastra  de  vizualizare

6.  Panoul  de  control

Vezi  mai  jos  în  detalii  (panoul  de  control  poate  fi  schimbat  fără  notificare
prealabilă).

Placă  turnantă/  Inel  de  rotație/  Axa  de  rotație:

Prudență:

3.  Axa  de  rotație
Placa  turnantă  din  sticlă  se  așează  pe  axă;  motorul  de  sub  acesta  antrenează
placa  turnantă  să  se  rotească.

5.Turntable

Mâncarea  se  așează  pe  turnant,  rotirea  acesteia  în  timpul  funcționării  ajută  la
gătirea  uniformă  a  alimentelor.

4.Inel  rotativ  Placa
turnantă  din  sticlă  se  așează  pe  roțile  sale;  susține  placa  turnantă  și  o  ajută  să
se  echilibreze  la  rotire.Spălați  cu  apă  blândă  cu  săpun.

INSTRUCȚIUNEA  PRODUSULUI

PANOU  DE  CONTROL



OPERAȚIUNE

SCĂZUT

100%  putere  de  ieșire  (gătire  rapidă)

Se  va  auzi  un  sonerie  când  temporizatorul  expiră  și  revine  la  poziția  zero.

Există  6  niveluri  de  putere:

17%  putere  de  ieșire  (Păstrați  la  cald)

Păsări  de  curte

66%  putere  de  ieșire  (gătire  lentă)

GAMA  DE  GREUTATE

Nu  blocați  ventilația.

Dacă  timpul  dorit  este  mai  mic  de  10  minute,  rotiți  butonul  cronometrului  în  poziția

peste  10  minute  și  apoi  reveniți  la  setarea  de  timp  dorită.

Temporizator

1:30~26:00

Alimentele  trebuie  să  fie  conținute  într-un  vas.

ÎNALT

1:30~14:00

Dezgheta

M.Scăzut

4.Setați  cronometrul

Fiecare  setare  este  de  1  minut.

0,1~1,0kg  

0,2~1,0kg  

0,1~0,9kg

37%  putere  de  ieșire  (decongelare)

Buton  funcție/pornire

85%  putere  de  ieșire  (gătire  normală)

Următorul  tabel  oferă  o  durată  de  referință  a  timpului  de  dezghețare  pentru  diferite  
alimente:

40%  putere  de  ieșire  (băuturi  sau  supă)

Fructe  de  mare

Înainte  de  a  conecta  cablul,  asigurați-vă  că  temporizatorul  este  setat  în  poziția  „0”.

2.  Așezați  mâncarea  pe  platoul  turnanți  de  sticlă  și  închideți  ușa.

Lungimea  dezghețarii

1.Conectați  cablul.

5.Odată  setat  timpul  dorit,  începe  gătitul.  Dacă  face  o  pauză

3.Selectați  nivelul  de  putere  dorit.

Durata  maximă  a  timpului  de  gătire  care  poate  fi  setată  este  de  30  de  minute.

2:30~22:00

M.High
Med

Carne
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SFATURI  DE  GĂTIT

GHID  DE  UTENSILE

plastic

Se  recomandă  insistent  să  folosiți  recipiente  care  sunt  potrivite  și  sigure  pentru  gătitul  cu  

microunde.  În  general,  recipientele  care  sunt  fabricate  din  ceramică,  sticlă  sau  plastic  rezistent  

la  căldură  sunt  potrivite  pentru  gătitul  cu  microunde.  Nu  folosiți  niciodată  recipientele  

metalice  pentru  gătit  cu  microunde  și  pentru  gătit  combinat,  deoarece  este  posibil  să  apară  

scântei.  Puteți  lua  referința  din  tabelul  de  mai  jos.

deteriorarea  filmului

Material  de

cuptor  cu  microunde.  Cuptorul  cu  

microunde  nu  poate  pătrunde  prin  metal.

Rezistent  la  caldura

sticlă

Nu

Note  pentru  cuptorul  cu  microunde

da

da

da

Lemn  de  bambus

Nu  trebuie  folosit  când

Dacă  alimentele  sunt  îndepărtate  înainte  de  expirarea  timpului,  asigurați-vă  că  

ați  restabilit  temporizatorul  în  poziția  „0”,  astfel  încât  cuptorul  cu  microunde  să  
nu  funcționeze  în  sarcină  goală.

Gratar  gratar

Nu

Rezistent  la  caldura

între  este  necesar,  deschideți  ușa  în  orice  moment  și  închideți-o  pentru  a  relua  
funcționarea.

poate  fi  folosit  pentru  gătit  la  temperatură  
înaltă

Recipient  metalic  nr

supratemperatura  poate  face

Rezistent  la  caldura

Nu  poate  fi  folosit  pentru  o  perioadă  
lungă  de  gătit  la  microunde

Nu  trebuie  folosit  în

lac

recipient

ceramică

poate  fi  folosit  pentru  gătit  la  temperatură  
înaltă

da

Rezistent  la  căldură  slab.  Nu  poti

6.  Când  expiră  și  gătirea  se  termină,  cuptorul  cu  microunde  emite  un  sonerie,  iar
lampa  din  interior  se  va  stinge  automat.

Film  de  plastic

și  hârtie

Nu

gătirea  cărnii  sau  cotletelor  ca
Nu  clătiți  niciodată  aparatul  cu  apă.

Rezistent  la  căldură  slab.  Nu  poti

Nu  utilizați  niciodată  ceramica  care  este  
decorată  cu  margine  metalică  sau  

glazurată
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SERVICE
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ÎNTREȚINERE

Durata  timpului  de  preparare

Când  gătiți  alimente  cu  conținut  ridicat  de  grăsimi,  nu  permiteți  folia  de  plastic  să  intre  în  

contact  cu  alimentele,  deoarece  se  poate  topi.

De  asemenea,  timpul  de  preîncălzire  specificat  în  manualul  de  instrucțiuni  
al  vasului  nu  trebuie  depășit.

După  terminarea  timpului  de  gătire,  lăsați  alimentele  în  cuptor  pentru  o  perioadă  adecvată

de  timp,  astfel  încât  să-și  termine  ciclul  de  gătire  și  să  le  răcească  într-un  mod  treptat.

Așezați  zonele  mai  groase  spre  exteriorul  vasului,  partea  mai  subțire  spre  centru  și  

întindeți-o  uniform.  Nu  se  suprapune  dacă  este  posibil.

Unele  vase  de  gătit  din  plastic  pentru  microunde  ar  putea  să  nu  fie  potrivite  pentru  

gătirea  alimentelor  cu  conținut  ridicat  de  grăsimi  și  zahăr.

Abur  care  iese  din  toate  părțile  alimentelor,  nu  doar  din  margine.

Articulațiile  păsărilor  de  curte  pot  fi  mutate  cu  ușurință.

Peștele  este  opac  și  poate  fi  feliat  ușor  cu  o  furculiță.

Vă  rugăm  să  verificați  următoarele  înainte  de  a  apela  pentru  servicii:

Pune  o  cană  de  apă  (aprox.  150  ml)  într-o  măsură  de  sticlă  în  cuptor  și  închide  ușa  bine.  

Lampa  cuptorului  ar  trebui  să  se  stingă  dacă  ușa  este  închisă  corect.  Lăsați  cuptorul  să  

funcționeze  1  min.

Gătirea  alimentelor  în  mod  uniform

Alimente  precum  puiul,  hamburgerul  sau  friptura  trebuie  întoarse

o  dată  în  timpul  gătitului.

Carnea  de  porc  sau  de  pasăre  nu  prezintă  semne  de  sânge.

Începeți  să  gătiți  cu  o  setare  scurtă,  evaluați-l  după  expirarea  timpului  și  extindeți-l  în  

funcție  de  nevoia  reală.  Gătitul  excesiv  poate  duce  la  fum  și  arsuri.

Lampa  cuptorului  se  aprinde?

Când  utilizați  un  vas  de  rumenire  sau  un  recipient  cu  autoîncălzire,  așezați  întotdeauna  

sub  acesta  un  izolator  rezistent  la  căldură,  cum  ar  fi  o  farfurie  de  porțelan,  pentru  a  

preveni  deteriorarea  plăcii  rotative  și  a  inelului  rotativ.

Permiteți  timp  de  stat

Vas  de  rumenire

În  funcție  de  tipul  de  mâncare,  dacă  este  cazul,  amestecați-l  din  exterior  spre  centrul

vasului  o  dată  sau  de  două  ori  în  timpul  gătirii.

Aranjament  alimentar

Vase  de  gătit  din  plastic  pentru  cuptorul  cu  microunde

Fie  că  mâncarea  este  făcută

Culoarea  și  duritatea  alimentelor  ajută  la  determinarea  dacă  este  făcută,  
acestea  includ:

Următorii  factori  pot  afecta  rezultatul  gătirii:

Folie  de  plastic  pentru  cuptorul  cu  microunde



MĂSURI  DE  PROTECȚIE  DE  SERVICE

(Placa  turnantă  se  poate  roti  în  sensul  acelor  de  ceasornic  sau  în  sens  invers  acelor  de  ceasornic.  Acest  lucru  este  destul  de  normal.)

Magnetron  

Transformator  de  înaltă  tensiune

Atenție:  RADIAȚII  CU  MICROUNDE

Potrivirea  necorespunzătoare  a  dispozitivului  de  blocare  a  ușii,  balamaua  ușii  și  ușa;

Placa  turnantă  se  rotește?

În  timpul  întreținerii,  piesele  enumerate  mai  jos  pot  fi  îndepărtate  și  oferă  acces  la  potențiale  peste  250  V  la  pământ.

Dacă  „NU”  este  răspunsul  la  oricare  dintre  întrebările  de  mai  sus,  vă  rugăm  să  verificați  priza  de  perete  și  siguranța  din  cutia  contorului.

Siguranță  de  înaltă  tensiune

Condensator  de  înaltă  tensiune  

Diodă  de  înaltă  tensiune

Apa  din  cuptor  este  fierbinte?

Montarea  necorespunzătoare  a  magnetronului;

Dacă  atât  priza  de  perete,  cât  și  siguranța  funcționează  corect,  contactați  cel  mai  apropiat  centru  de  service  aprobat.

Următoarele  condiții  pot  cauza  expunerea  excesivă  la  microunde  în  timpul  întreținerii.

(Puneți  mâna  peste  orificiile  de  ventilație  din  spate.)

(utilizați  o  șurubelniță)  pentru  a  descărca  înainte  de  a  atinge.

Montarea  necorespunzătoare  a  suportului  comutatorului;

Ușa,  garnitura  ușii  sau  carcasa  au  fost  deteriorate.

Functioneaza  ventilatorul  de  racire?

Condensatorul  de  înaltă  tensiune  rămâne  încărcat  după  deconectare;  scurtcircuitați  borna  negativă  a  condensatorului  H.V  la  șasiul  cuptorului
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Acest  marcaj  indică  faptul  că  acest  produs  nu  trebuie  aruncat  împreună  cu  alte  deșeuri  menajere  în  întreaga  UE.  
Pentru  a  preveni  posibilele  daune  aduse  mediului  sau  sănătății  umane  prin  eliminarea  necontrolată  a  deșeurilor,  
reciclați-le  în  mod  responsabil  pentru  a  promova  reutilizarea  durabilă  a  resurselor  materiale.  Pentru  a  returna  
dispozitivul  folosit,  vă  rugăm  să  utilizați  sistemele  de  returnare  și  colectare  sau  contactați  comerciantul  de  unde  
a  fost  achiziționat  produsul.  Ei  pot  lua  acest  produs  pentru  reciclare  sigură  pentru  mediu.

Eliminarea  corectă  a  acestui  produs
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